
 

 

«ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΜΟΝΩΣΗΣ (ΠΣΕΜ)» 

Ο πρόεδρος του Π.Σ.Ε.Μ. κ. Ανδρέου Ανάργυρος 
και μέλος του Π.Σ.Ε.Μ. κ. Ανδρέου Παρασκευάς,  
την 16-04-2024 παραβρέθηκαν  στην εσπερίδα 
που διοργάνωσε το ΔΣ του ΣΕΧΒ υπό την αιγίδα 
του Υπουργείου Ανάπτυξης όπου παρουσιάστηκε 
ο «Οδικός Χάρτης Μετάβασης για την Ελληνική 
χημική βιομηχανία (national transition 
pathway)».  

Ο ΣΕΧΒ σε συνεργασία με το ΙΟΒΕ και τη συμβολή 
των μελών ,σχεδίασε τον εθνικό «Οδικό Χάρτη 

Μετάβασης για την Ελληνική χημική βιομηχανία, (national transition pathway)» ένα 
ουσιαστικό εργαλείο που αντικατοπτρίζει τους στόχους και το περιεχόμενο του Ευρωπαϊκού 
Οδικού χάρτη μετάβασης, λαμβάνοντας υπόψη τις υφιστάμενες πρωτοβουλίες και 
ιδιαιτερότητες της ελληνικής χημικής βιομηχανίας και θέτοντας όλα τα προς αντιμετώπιση 
κρίσιμα ζητήματα. 

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο 
Υπουργός Ανάπτυξης κ. Κωνσταντίνος Σκρέκας ο 
οποίος δήλωσε χαρακτηριστικά μεταξύ άλλων, 
την απλοποίηση των γραφειοκρατικών 
διαδικασιών ώστε να δημιουργηθούν σχολές 
πιστοποίησης των επαγγελμάτων του κλάδου μας 
και συγκεκριμένα η δήλωση έχει ως ακολούθως : 
«Πρόκειται για έναν χάρτη δυναμικού 
μετασχηματισμού στις σύγχρονες προκλήσεις, ο 
οποίος απηχεί την προσήλωση της κυβέρνησης 
τού Κυριάκου Μητσοτάκη στην ισχυρή και 

βιώσιμη ανάπτυξη και το όραμά μας για επαναβιομηχάνιση της Ελλάδας σε πεδία αιχμής. 
 Ειδικότερα, επικεντρωνόμαστε σε τομείς υψηλής προστιθέμενης αξίας, που συμβάλλουν 
στην ανταγωνιστικότητα της οικονομίας μας, στην ανθεκτικότητα στην κλιματική κρίση, αλλά 
και στη στρατηγική μας αυτονομία.  
Οι προσεχείς δράσεις του Υπουργείου Ανάπτυξης –όπως αποτυπώνονται στα νέα καθεστώτα 
του Αναπτυξιακού Νόμου, στην επικαιροποιημένη στρατηγική για την βιομηχανία και στη 
νέα στρατηγική για την καινοτομία– δημιουργούν επενδυτικά κίνητρα για εξωστρέφεια, 
πράσινη και ψηφιακή μετάβαση, κυκλική οικονομία, συμπράξεις καινοτομίας, και ανάπτυξη 
σύγχρονων δεξιοτήτων, απλοποιώντας παράλληλα τις γραφειοκρατικές διαδικασίες.»  

Ο πρόεδρος του Π.Σ.Ε.Μ παραβρέθηκε μετά από πρόσκληση του προέδρου του ΣΕΧΒ κ. 
Γιαννίδη Αρμόδιου και του Αντιπρόεδρου κ. Κατραούζου Αλέξανδρου με στόχο την 
ανταλλαγή απόψεων, προωθώντας ταυτόχρονα τις πάγιες θέσεις του συνδέσμου. 

Ο Π.Σ.Ε.Μ. συνεχίζει να είναι παρόν σε κάθε δράση έχοντας ενεργό ρόλο στις εξελίξεις.  

 


